

Jesus says... Without Love, you will not stand before Me

耶稣说。。。没有爱，你将不能站在我前面

20日4月2015年 - 耶稣致克莱尔姐妹的话语

“很多人都认为他们能站在我前面（意思是面对耶稣）。但是他们都没有好好的在我的镜子里看看自己的心。克莱尔，我在乎这个。我在乎他们都准备好了然后一边还是吵架、互咬对方 - 他们还是盗听途说、欺骗对方。他们毫无顾忌的指责，认为他们全是正确的，其他人都很不对。”

“然而我跟你讲，他们还没预备好站在我前面。他们被自认的义蒙蔽双眼，他们为摆正世界的非义征战，但是礼服不合适他们（意思进不了天堂国度）。我不能把洁白的衣裳穿在一位仍然妒忌、舌头仍然具毁灭性的人身上。我不能把礼服放在任何一位不爱弟兄如爱我的人身上。”

啊 耶稣，我在这时，活不到那标准。

“在你身上，你的意愿我算在内。在其他的人，我也一样。如果你自愿的放下你的不情愿、恨、怨、妒忌、厌恶他人 - 我会帮你填上不足的地方。全部都看意愿。如果你要跟妒忌、闲言闲语、恨、高傲、自以为是扯上关系。。。你就麻烦大了。”

“我不是跟你说了吗，所以你能穿上质朴的礼服，是真诚的自身评估。如果你自觉自愿的持有藐视，鄙视任何人 - 在那一天到来的时候你不会站在我前面。”

（圣经 路加福音 21: 36）

（你们要时时儆醒、常常祈求、使你们能逃避这一切要来的事、得以站立在人子面前。）

“如果我爱你，然而你不承诺爱他人，你就不值得逃离地球必要发生的事。‘爱’是被试验的，不是教义。。。因为那会成为过去。不是预言，那太快流过。你也许是一位有很多‘上帝的话语’的先知语言者，但是如果你没有爱，你将不会站立。”

主啊，那好像很难？

在这时，我必须停下，然后在这个世间的困难里识别一下我的丈夫。这很难继续想下去，好像完全不在 主 给我另外话语的人格里面。

“我没有说你必须在思想、语言跟作为上完美 - 因为没有一位是完美的。但是你要完美的意愿：完美的爱、善心、怜悯、对他人完全没有恶意 - 如果你决议做这些，你将会站立。”

“但是如果你站在自己的义里（自以为是）、手指指向他人、吵架、批判、站在我的位置给

予审判。。。你就留在大灾难里完蛋了。你认为为什么我给你这些沉思？克莱尔。”

预备我们？

“完全正确。我不要‘留下’任何一位，但是你们当中有些对他人心刚硬，践踏无辜跟看不见的人。你们当中有很多在网上互相射害。你使他们受伤了，跛了然后留下他们死亡、孤立、鄙视、让他们的工结不到果。除非你忏悔然后无可指责，不然你最好做一些‘留下来’的计划。你将不会【被提】。”

“爱是我的标准。耐心、长久困苦、善心、怜悯、顺从、美德态度 - 这些是对我新娘的描述。如果你本身抗拒这美德，你还没我的心，你还没跟我相似。我的新娘必须跟我相似！”

“你们当中一些会说，‘这太严了！’但我向你说你还没忏悔这些罪。你窝藏恨。我要娶一位沉浸在冤仇、妒忌跟恨意的新娘吗？如果你真心忏悔，你会【被提】。”

我开始迟疑了。

“克莱尔，求你，这是我。。。不要让我失望。是不是要我等到【被提】发生后才让他们发现他们不值得站立在我前面？你认为是什么原因当我发现你有这些态度的时候，我严厉的惩罚你？你知道这些行为的严重吗？我难道该奖赏一个恨弟兄姐妹的灵魂在天堂里有个永恒的肉体？我为了那个而受苦和死（在十字架上）的？”

“我不管其他人对你做了什么。如果你是我的新娘，我已经给了你原谅的恩典，然后为了我，将你原谅那人的意愿赋予行动。我给了每一位这恩典。如果你不用来做，我会怎么想？‘他/她是我新娘，但是他/她恨那个我为其而死的灵魂？这是同一的轭吗？你看，我可以带过你的弱点，但是我不能带过你的蓄意。”

“你们当中有些或许很弱或缺少成熟度来明白我说什么。那些会得到怜悯。但是你们那些叫自己是我的门徒、老师、预言者的，你必须走在我的道上。”

“圣经里不是写道：”

（马太福音 7：21-23）

（21 凡称呼我主啊、主啊的人、不能都进天国；唯独遵行我父旨意的人、才能进去。22 那日必有许多人对我说、主啊、主啊、我们不是奉你的名传道、奉你的名赶鬼、奉你的名行许多异能么。23 我就明明的告诉他们、我从不认识你们、你们这些做恶的人、离开我去罢。）

（哥林多前书 13：2）

（我若有先知讲道之能、也明白各样的奥秘、各样的知识；而有全备的信、叫我能够移山、却没有爱、我就算不得什么。）

“现在来吧，就算你的罪深得猩红，我将转化成雪白。我就站在你之前这里，等着你忏悔，改变你罪恶的方式然后拥抱正确的事。我不是要来到你之前惩罚了就撒下让你流血，我到来是要结上你的伤口，然后赐你更多更多恩典来建立我的国度。”

“在平静的清晨找寻我进入你的心扉，让我来呈现给你那些让我不愉快的东西。我对你有同情跟可怜，我会拥抱、复原你，然后一定在来临的那天带你来到我身边。”

“我爱你，那些被我爱的，我责备他们。没有东西能让我在【被提】过后移除的那些盲人来得更伤心的了。这就是为什么我跟你提这些。请你重视我说的，回去然后清楚的看自己内心的黑暗深处。允许我倾倒治疗的香脂在你被感染的全部地方，不要有任何遗漏。我的新娘们，我柔软的爱着你，不要退却。”